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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κρεμλίνου
[gallery]

Της Θείας Λειτουργίας την εορτή της εικόνας της Παναγίας του Καζάν, στις 4 Νοεμβρίου 2012,
προεξήρχε στον Πατριαρχικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κρεμλίνου ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Επίσης στις 4 Νοεμβρίου εορτάζεται η εθνική εορτή
Ημέρα Λαϊκής Ενότητας και η 400ετία ξεπεράσματος της σύγχυσης και αποκατάστασης της
ρωσικής κρατικής υπόστασης.

Προ της έναρξης της Λειτουργίας ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας,
Ιεράρχες και κληρικοί υποδέχθησαν το αντίγραφο της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας του
Καζάν, το οποίο μεταφέρθη στη Μόσχα από το ομώνυμο Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Πετρουπόλεως.

Στο Ιερό του Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου φιλοξενείτο επίσης το αντίγραφο της εικόνας της
Παναγίας Τσεστόχοβα, το οποίο προσεφέρθη στο Ρώσο Προκαθήμενο κατά την πρόσφατη
επίσκεψή του στην Πολωνία από Ρωμαιοκαθολικούς Ιεράρχες.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες: Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, 
Γιαροσλάβλ και Ροστώβ Παντελεήμων, Ριαζάν και Μιχαλουπόλεως Παύλος, Νίζνι Νόβγκοροντ και
Αρζαμάς Γεώργιος, ο Αρχιεπίσκοπος Φιλιππουπόλεως Νήφων, αντιπρόσωπος του Πατριάρχου
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής στη Μόσχα, άλλοι Ιεράρχες και κληρικοί του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Επίσης παρέστησαν προσευχόμενοι στο Ιερό ο Μητροπολίτης Μόρφου Νεόφυτος και ο Ηγούμενος
της Ιεράς Μονής Παναγίας Ντονσκάγια π. Παράμων.

Ληξάσης της λειτουργίας ετελέσθη δέηση με ειδικές ευχές υπέρ της χώρας και του ρωσικού λαού.

Στην ομιλία του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αναφέρθηκε στο θέμα των σχέσεων μεταξύ
χριστιανών Ρωσίας και Πολωνίας. Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος υπενθύμισε ότι κατά την επίσκεψή του
στην Πολωνίας παρέδωσε στους Πολωνούς Ρωμαιοκαθολικούς ένα αντίγραφο της εικόνας της
Παναγίας Σμολένσκ και ως αντίδωρο παρέλαβε ένα αντίγραφο της εικόνας της Παναγίας



Τσεστοχόωο. Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου αυτή η εικόνα θα παραδοθεί
στο Ναό Αναστάσεως Χριστού, ο οποίος ανεγέρθη δίπλα στο μνημείο «Κατύν» πλησίον του
Σμολένσκ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53489/
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